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(A) BBENIZ & 5 F1/%1 00N/ M B % B K DTS B 0D ) DEASBEKN/m) (E) B HOMERBZ B KL DEIED D BABEKN/ ) BERMOBETTRERDDICHIZY , &Y MG F =
(B) (WA LB EMIZIEFAT B %ﬁwia%@%‘é(m) . (F) ()N LR ENICERT HBEDTEZNDSS(m) ENREGEESELZE T EESHAICHER T ATEE HET SARHE
(C) # 8| otéjmwoommWFd)lZﬁdﬁﬁﬂQﬁd)?x{ BE(kN/ i) (G) iﬁ#ﬁ.—m\smuwnztamiﬁ#ﬁamw%jcﬁg_m/m) DEBIHAENSEETEHENTES,
D) CNLHBEMI AT 2 BENDLTEZNE (M) H) QN LHBEMZERT 2BEND L AZDES(m)
HMETHLIYTHEDLEEDNDKRES AESHEND L EEDHDAEE
RHES & =
A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) - - 83.1 1.0 - - 8.6 1.7 - - 83.1 1.0 - - 8.6 1.7
(2) | 1140 1.0 99.0 1.0 - - 11.1 2.2 114.0 1.0 96.9 1.0 - - 1.1 2.2
(3)]| 1333 1.0 99.6 1.0 - - 10.7 2.1 133.3 1.0 99.1 1.0 - - 10.7 2.1
( 4) - - 66.8 1.0 - - 8.2 1.6 - - 58.3 1.0 - - 8.2 1.6
(5) - - 86.3 1.0 - - 9.6 1.9 - - 86.3 1.0 - - 9.6 1.9
(6 )| 1030 1.0 98.6 1.0 - - 9.4 1.9 103.0 1.0 96.5 1.0 - - 9.4 1.9
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